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 令和３年５月大井町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時  令和３年５月 14日（金）14時 00分～14時 50分 

場  所  大井町役場 ３階 301会議室 

出席委員  夏苅一壽教育長、石井孝典教育長職務代理者、牧野誠一郎委員、 

中條政夫委員、小島茂子委員 

出席職員  石井浩二参事兼教育総務課長、内田憲治生涯学習課長、 

大川智也指導主事、山﨑良徳社会教育主事、 

【書記】山崎好之教育総務課副課長 

傍 聴 人  なし 

会議内容 

 

１ 開会  夏苅教育長から開会の宣言をする。 

 

２ 前会議録の承認 令和３年４月定例会の会議録が承認され、中條委員・小島委員が会

議録に署名する。 

 

３ 教育長の報告 

(1) 教育長の報告 資料により夏苅教育長が説明する。 

（要旨） 

４月定例会以降で出席した主な会議の報告をする。 

全国町村教育長会理事会、県西２市８町教育長会議、県・市町村教育委員会教育長会

議（オンライン）、校長園長会議、共同学校事務室推進協議会、学校運営協議会等につ

いて報告をする。 

校長園長会議では、新年度が始まった中での、新入生をはじめとした子どもたちや教

職員の状況、幼稚園・学校行事の実施方法等の情報交換をした旨の報告をする。 

今年度から発足した学校運営協議会では、辞令交付と協議会の趣旨等の説明をした。

その後、学校単位で会長・副会長が選任され、学校運営方針等の説明及び協議がされ、 

  今後は、学校ごとで開催されることになる旨の説明をする。 

 

(2) 各課・センターからの報告 

①教育総務課関係事業報告    資料により石井参事兼教育総務課長が説明する。 

   ②生涯学習課関係事業報告    資料により内田生涯学習課長が説明する。 

 

（石井教育長職務代理者） 

  教育長さんが、おおいコミとかみおおいコミに訪問されたようですが、最近の入室人

数や活動状況はどうですか。 
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（夏苅教育長） 

  比較的人数の方は安定しているようで、かみおおいコミは少し密になっているように 

 感じました。また、新年度が始まり、幼稚園・学校、そうわ会館なども訪問しましたが、 

 子どもたちは元気に活動しており、特に大きな問題はないと伺っています。ただ、おお

いコミにおいて、区画整理の工事が終わり、南側に２棟家が建ち、ボールが住宅の方へ

出てしまうことがあるため、フェンスを高くして欲しいと話があったようです。久しぶ

りの訪問でしたが、随分と周辺の景色が変わったように感じました。 

  全体的には、落ち着いた印象をもちました。 

 

（中條委員） 

  教育総務課の事業報告にあります幼児・児童・生徒担当者会議についてですが、新年

度始まったばかりで、それほど問題はないと思いますが、今、園・学校でこんなことで

困っているというような事例や課題点等がありましたら教えて欲しいのですが。 

 

（大川指導主事） 

  各園・各学校の担当者からの報告では、どの園・学校も落ち着いて生活が送れている

ようです。ただ、ゴールデンウィーク明けで、中学校で、昨年度若干休みがちであった

生徒が、長期の休みまでにはなっていませんが、登校しぶりがあるようです。小学校で 

は、昨年度休む傾向であった児童が減ってきているとのことで、幼稚園の方も落ち着い

た生活が送れているようです。また、相和幼稚園では、本年度新入園児はゼロではありま

すが、年中・年長児で互いに活動できているようです。 

 

（中條委員） 

  校長園長会議の中で教育長さんの話にもありましたが、保護者の教育が必要であると 

いう話がありました。私も耳にしたことがあり、前にもある園長さんから、最近の親はと 

話を聞いたことがあります。時代を反映している部分もあると思いますが、その対応も 

あると思いますが。 

 

（石井参事兼教育総務課長） 

  昨日から、各職員に年度目標・人事評価のための目標を聞き、面接を始めています。 

昨日は、第二幼稚園で面接をしましたが、その中で各職員からの話では、今までより、常 

に見ていなければならないお子さんが非常に多くなってきており、補助員がつく中でも、 

突然、飛び出してしまう子がいるということでした。でも、全体的に日が経つにつれ、落 

ち着いてきているようです。ただ、反省点でもありますが、子育て健康課やキラキラの 

会とか、その方からの情報も大体その子の様子は分かっているのですが、時には聞いて 

いなかった、生活を始めて少し大変だな、というケースもあります。やはり、子育て健康 

課と密に情報を交換していく必要があり、保健師さんとも話がされています。 

  保護者の関係ですが、中には何でもかんでも幼稚園にやってもらう、オムツにしても 

園に行けばとれるよ、そんな話もあり、その辺りの親の意識が昔とは変わってきている 
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ように感じます。 

 

（夏苅教育長） 

  大変なお子さんが増えている中で時間が経つにつれ、集団生活に慣れ、少なくなって 

いるようです。満３歳児保育を昨年 11月から実施しましたが、園長の話から園に慣れて 

いるお子さんとの差があるようで、そこにはメリット・デメリットがあるようです。これ 

を行い、園の生活にスムーズに入ったお子さんと反対に慣れすぎてしまったお子さん、 

また、保護者同士のかかわりができたなど、メリットの方が多いと伺っています。 

例年、５月の連休明けに元の状態に戻ってしまうという話を聞きますが、今回はほと 

んどなかったようです。 

 

４ 議 事 

(1) 協議事項 

   〇教育委員の幼稚園・学校訪問について 

山崎教育総務課長が資料により説明する。 

 

  【次の訪問日に決定】 

  ６月 16日（水）相和小学校⇒相和幼稚園⇒上大井小学校⇒湘光中学校 

  ６月 21日（月）大井小学校⇒大井幼稚園⇒大井第二幼幼稚園 

    

５ その他 

○足柄上郡総合体育大会の中止について 

内田生涯学習課長から説明する。 

 

〇今後の行事等予定について 

    資料により石井参事兼教育総務課長から説明する。 

 

６ 閉会  夏苅教育長から閉会の宣言をする。 

 


